
ATA DOS TRABALHOS DA 19ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª 
LEGISLATURA. 
ABERTURA: Aos catorze dias do mês de agosto do ano dois mil e vinte e três, realizou-se no Edifício 
da Câmara Municipal de Caconde, situado na Rua Duque de Caxias, n° 123, a décima nona sessão or-
dinária da terceira sessão legislativa da décima oitava legislatura, presidida pelo Vereador Presidente 
Danilo Lima Cipollini e secretariada pelos Vereadores Márcio Donizetti de Souza, 1° Secretário e, Silva-
no Aparecido Ferreira, 2° Secretário. Às dezenove horas foi feita a verificação de presença e havendo 
número legal, o sr. Presidente, sob a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos e solicitou ao 
Vereador 2° Secretário que procedesse a Chamada Regimental. Constatando-se a presença de todos 
os Vereadores, passou-se ao EXPEDIENTE, que constou do seguinte: Foi lida e aprovada por unani-
midade, sem discussão, a ata da 18ª Sessão Ordinária, realizada no dia 07/08/2023. Foram lidas cor-
respondências de diversos órgãos, as quais serão arquivadas na Secretaria da Câmara. Através do ofí-
cio nº 275/2023, o Executivo Municipal, solicitou a retirada do Projeto de Lei nº 053/2022, que acres-
centa o art. 42-A à Lei nº 2457, de 28/10/2010, que dispõe sobre a instituição do Código de Posturas 
do Município de Caconde e dá outras providências, o que foi deferido pelo sr. Presidente. Foi lido re-
querimento protocolado nesta Casa por professores da rede municipal de ensino, solicitando informa-
ções com relação à elaboração do Plano de Carreira específico para o Magistério. Recebemos convite 
do Parlamento Regional de São João da Boa Vista para participação do 1º Seminário de Exportação, a 
ser realizado no próximo dia 16, no Cine Esmeralda de Aguaí. Foi lido e encaminhado à Comissão de 
Justiça e Redação, o Requerimento nº 021/2023, de autoria do Vereador Richard Silva Ferfoglia Ma-
guim, solicitando informações ao sr. Prefeito Municipal, referentes à Relação Municipal de Medicamen-
tos (REMUME). Recebemos com parecer da Comissão de Obras, o Projeto de Lei nº 013/2023, do Exe-
cutivo Municipal, que dispõe sobre participação, proteção e defesa dos direitos do usuário dos serviços 
públicos da administração pública, institui a Carta de Serviços ao Usuário e cria o Conselho Municipal 
de Usuários dos Serviços Públicos, nos termos da Lei Federal nº 13.460, de 26/06/2017. Recebemos 
com pareceres favoráveis da Comissão de Justiça e Redação, os seguintes Requerimentos:                         
nº 018/2023, de autoria do Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim, requerendo ao sr. Prefeito Muni-
cipal, informações sobre o Programa Saúde da Família – PSF; nº 019/2023, de autoria do Vereador Ri-
chard Silva Ferfoglia Maguim, requerendo ao sr. Prefeito Municipal, informações complementares refe-
rentes à resposta encaminhada pelo Departamento de Meio Ambiente acerca do Requerimento nº 
013/2023 e, nº 020/2023, de autoria do Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim, requerendo ao sr. 
Prefeito, informações referentes ao resultado da adesão do Município de Caconde ao 28º Ciclo do Pro-
grama Mais Médicos, conforme indicado na resposta ao Requerimento nº 008/2023. Na sequência, não 
havendo oradores previamente inscritos no Expediente, o sr. Presidente deixou livre a palavra aos Pre-
sidentes das Comissões Permanentes para marcação de reuniões e outras informações. Com a palavra 
os Vereadores Richard Silva Ferfoglia Maguim, Presidente da Comissão de Justiça e Redação e Isabella 
Flamínio de Paiva, Presidente da Comissão de Finanças disseram que os Projetos que deram entrada 
na última sessão foram encaminhados para análise da assessoria jurídica da Uvesp e, tão logo rece-
bam os pareceres, darão sequencia na apreciação dos mesmos. Com a palavra os Vereadores Sandro 
Aparecido Martins, Presidente da Comissão de Saúde e Edvaldo Elias Goulart, Presidente da Comissão 
de Obras, disseram que após a Sessão irão se reunir com os demais membros das referidas Comissões 
para agendar a data da reunião. Continuando, não havendo oradores inscritos na TRIBUNA LIVRE, 
foi feita a Chamada para Verificação de Quorum. Havendo quorum, passou-se à ORDEM DO DIA. 
Atendendo a requerimento assinado por todos os Vereadores, foram incluídos na Ordem do Dia e 
aprovados por unanimidade, sem discussão, os seguintes Requerimentos: nº 018/2023, de autoria 
do Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim, requerendo ao sr. Prefeito Municipal, informações sobre o 
Programa Saúde da Família – PSF; nº 019/2023, de autoria do Vereador Richard Silva Ferfoglia Ma-
guim, requerendo ao sr. Prefeito Municipal, informações complementares referentes à resposta enca-
minhada pelo Departamento de Meio Ambiente acerca do Requerimento nº 013/2023 e, nº 
020/2023, de autoria do Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim, requerendo ao sr. Prefeito, infor-
mações referentes ao resultado da adesão do Município de Caconde ao 28º Ciclo do Programa Mais 
Médicos, conforme indicado na resposta ao Requerimento nº 008/2023. A Mesa encarregar-se-á de 
encaminhar cópias dos Requerimentos ao sr. Prefeito, solicitando as devidas informações. Terminada a 
Ordem do Dia, foi anunciada a ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO, que constará da única dis-
cussão e votação do Projeto de Lei nº 013/2023, do Executivo Municipal, que dispõe sobre participa-
ção, proteção e defesa dos direitos do usuário dos serviços públicos da administração pública, institui a 
Carta de Serviços ao Usuário e cria o Conselho Municipal de Usuários dos Serviços Públicos, nos termos 
da Lei Federal nº 13.460, de 26/06/2017. Em seguida, o sr. Presidente concedeu a palavra aos Verea-
dores para EXPLICAÇÃO PESSOAL, quando usaram da palavra os Vereadores Sandro Aparecido 
Martins, Richard Silva Ferfoglia Maguim e Danilo Lima Cipollini. Nada mais havendo a tratar, o sr. Pre-
sidente agradeceu a presença de todos, declarando encerrados os trabalhos desta Sessão, do que, pa-
ra constar, mandou lavrar a presente ata, que depois de lida, se aprovada, será por mim assinada,                     
1º Secretário, pelo sr. Presidente e pelo Vereador 2º Secretário. 



 
Observação: A íntegra desta Sessão encontra-se gravada em DVD, de acordo com a Reso-
lução nº 001/2010, que instituiu a Ata Eletrônica na Câmara Municipal de Caconde. 
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